

ધી કંબો તાલુકા પ્રાયમરી ટીચર્સ કો-ઓપ. સોસાયટી લિ. ખંભાત.

રજી.નં. ૧૨૯૪૨
તા. ૭-૨-૧૯૫૦
સ્થાપના તા. ૧-૧-૧૯૩૩



ખંભાત રજી.નં. ૨૭
તા. ૧૫-૧૦-૧૯૩૨
મંડળીનો ઓડિટ વર્ગ-અ



મો વાર્ષિક અહેવાલ

તા. ૧-૪-૨૦૨૦ થી તા. ૩૧-૩-૨૦૨૧ નો

નેવ્યાસીમો વાર્ષિક અહેવાલ તથા હિસાબ

પ્રમુખ

શ્રી કિરીટભાઈ શનાભાઈ પટેલ

મંત્રીશ્રી

શ્રી હર્ષદગીરી અંબાગીરી ગોસ્વામી

મો : ૯૯૨૫૪૬૬૬૭૧, ૭૦૧૬૧૩૧૨૮૩

સહમંત્રીશ્રી

શ્રી મનીષકુમાર રમણભાઈ પટેલ

મો : ૯૪૨૬૨૬૩૪૩૦

સ્થાનિક ઓડિટર્સ

શ્રી રણજીતસિંહ પી. રાઠોડ
આ.શિ.શ્રી નગરા કુમાર પ્રા.શાળા

શ્રી વિજયસિંહ વી.ગોહિલ
આ.શિ.શ્રી ટીંબા પ્રા.શાળા

બેન્કર્સ

બેન્ક ઓફ બરોડા, મુખ્ય શાખા ખંભાત.
તથા ધી ખેડા જિલ્લા મધ્યસ્થ સહકારી બેન્ક, ખંભાત શાખા

ઓફિસ : ૧૦ - બંસીધર કોમ્પ્લેક્સ, શાકમાર્કેટની બાજુમાં, ખંભાત-૩૮૮૬૨૦.

E-mail ID : teacherssocietykhambhat@gmail.com

ધી કેમ્બે તાલુકા પ્રાયમરી ટીચર્સ કો-ઓપ. સોસાયટી લી; ખંભાત.

વાર્ષિક સાધારણ સભાની નોટીસ **કામકાજ**

આથી સોસાયટીના તમામ સભાસદોને જણાવવામાં આવે છે કે ધી ખંભાત તાલુકા પ્રાયમરી ટીચર્સ કો.ઓ.લી; ખંભાતની ત્યાસીમી વાર્ષિક સાધારણ સભા તા. - - રોજ સવારે ૯-૦૦ શ્રી મુકામે રાખવામાં આવી છે તો સમયસર પધારવા વિનંતી છે.

- (૧) આજની સભાના પ્રમુખશ્રીની વરણી કરવા બાબત.
- (૨) ગણ સાધારણ સભાનું કામકાજ મંજૂર કરવા બાબત
- (૩) ચાલુ વર્ષે અવસાન પામેલ શિક્ષકશ્રીઓને શ્રધ્ધાંજલિ
- (૪) તા. ૩૧-૦૩-૨૦૨૧ ના રોજ પુરા તથા વર્ષનો હિસાબ મંજૂર કરવા અને વ્યવસ્થાપક મંડળીની ભલામણ મુજબની નફાની ફાળવળીને બહાલી આપવા બાબત.
- (૫) ફરજિયાત બચત વ્યવસ્થાપક મંડળની ભલામણ અનુસાર ચાલુ વરસે ૮.૫% પ્રમાણે વ્યાજ ચુકવવા બાબત
- (૬) ઓડિટ નોટનું વાચન કરવા બાબત.
- (૭) સ્થાનિક ઓડિટરશ્રીની નિમણુંક કરવા બાબત
- (૮) સ્ટાફ બોનસ બે પગાર મંજૂર કરવા બાબત
- (૯) ધિરાણની મર્યાદા વધારવા પેટા નિયમ ૪૫ (૨)માં સુધારો કરવા બાબત
- (૧૦) ધોરણ-૧૦ તથા ધોરણ-૧૨ માં ઉત્તીર્ણ બાળકોને ઈનામ વિતરણ
- (૧૧) વસ્તુભેટ ખરીદ પેટે વ્યવસ્થાપક મંડળ નાણાંની ઉપલબ્ધ મુજબ જે નક્કી કરે તે આપવા બાબત
- (૧૨) નિવૃત્ત શિક્ષકોનું સન્માન કરવા બાબત
- (૧૩) પ્રમુખ સ્થાનેથી રજુ થાય તે

નોંધ : (૧) કોરમના અભાવે આ સભા મુલતવી રહેશે તો મુતલવી રહેલી સભા તે જ દિવસે જ સ્થળે અડધા કલાક બાદ ફરીથી મળશે.

શ્રી કિરીટભાઈ શનાભાઈ પટેલ

પ્રમુખશ્રી

ધી કેમ્બે તાલુકા ટીચર્સ કો.ઓ. સોસાયટી લી; ખંભાત.

મંત્રીશ્રી

**ધી કેમ્બે તાલુકા પ્રાયમરી ટીચર્સ
કો-ઓપ. સોસાયટી લી; ખંભાત.**

૨૩ ગાયત્રીનગર, ગોલાણા રોડ, ખંભાત.

મો : ૯૯૨૫૪૬૬૬૭૧ / ૭૦૧૬૧૩૧૨૮૩

Book-Post/Printed Matter

શ્રી

ધી કેમ્બે તાલુકા પ્રાયમરી ટીચર્સ કો-ઓપ. સોસાયટી લી; ખંભાત

વાર્ષિક અહેવાલ અને હિસાબ

માનવંતા સભાસદ શ્રી ભાઈ બહેનો,

સાદર પ્રણામ....

આપ સૌનો સાથ, સહકાર, પ્રેરણા અને અડગ વિશ્વાસથી સોસાયટી તેના અવિરત ૮૯ વર્ષ પૂર્ણ કરી ૯૦ માં વર્ષમાં પ્રવેશ કરેલ છે. ત્યારે આપ સૌને આવકારતા આનંદ અને ગર્વની લાગણી અનુભવીએ છીએ.

સને ૨૦૨૦-૨૧ ના વર્ષનું સરવૈયું તેમજ નફા-નુકશાનના હિસાબો અને સોસાયટીનાં કામકાજની પ્રવૃત્તિઓની માહિતી વગેરે આપ સૌની સમક્ષ રજુ કરીએ છીએ.

અહેવાલમાં આપવામાં આવેલ હિસાબો અંગે વિશેષ માહિતી કે કોઈપણ એન્ટ્રી કે વિગત પ્રત્યે આપના મનમાં પ્રશ્ન ઉપસ્થિત થાય કે હિસાબ વિષે વધુ સમજ અને જાણકારી મેળવવી હોય તો વાર્ષિક અહેવાલ આપશ્રીને મળે ત્યારથી મંડળીના હિસાબી ચોપડા ખુલ્લા મુંકવામાં આવ્યા છે. તો શનિવાર-રવિવારે ઓફિસના સમયમાં મંત્રીશ્રીને મળી તે અંગેની માહિતી મેળવી લેવા વિનંતી છે. જાણકારી મેળવ્યા બાદ જે તે પ્રશ્ન અંગે આપણે રજુઆત કરીએ તો તે યોગ્ય ગણાશે.

સભાસદ : મંડળીમાં વર્ષની શરૂઆતમાં ૮૨૩ સભાસદોની સંખ્યા હતી. વર્ષ દરમિયાન નવા ૧૯ સભાસદો દાખલ થયા અને વર્ષ દરમિયાન નિવૃત્તી કે બદલી પામવાથી રાજીનામું આપનાર સભાસદની સંખ્યા ૬૨ હતી. આમ વર્ષ આખરે (૩૧-૦૩-૨૦૨૧) સભાસદોની સંખ્યા ૭૮૦ ની રહેવા પામી છે. આપની મંડળીમા નવા સભાસદ તરીકે દાખલ થવા માટે નિયત ફોર્મમાં માહિતી ભરી સાથે શેરફાળાની રકમ રૂ.૧૦૦૦/- વતા પ્રવેશ ફીનો ૧/-રૂપિયો રોકડા જમા કરાવાના રહેશે, જેની સર્વ શિક્ષક ભાઈ-બહેનોએ નોંધ લેવા વિનંતી છે.

ધિરાણ : આપણી મંડળીમાં અત્યારે ચાલુ કરજ ધિરાણ રૂ.૧૪૦૦૦૦૦/- અને વિદ્યા સહાયકને રૂ.૩૦૦૦૦૦/-ની મર્યાદામાં ધિરાણ આપવામાં આવે છે. જેમાં ચાલુ વર્ષમાં ૨૮૫ સભાસદ શિક્ષક ભાઈ-બહેનોએ ધિરાણનો લાભ મેળવેલ છે અને અગાઉના વર્ષમાં મેળવેલ ધિરાણની સંખ્યા સાથે કુલ ૪૯૦ સભાસદો ધિરાણનો લાભ મેળવી રહ્યા છે. જરૂરીયાત મુજબ નાણાંકીય સગવડો પુરી પાડવા વ્યવસ્થાપક મંડળે ખુબજ કાળજી પૂર્વક પ્રયત્ન કરેલ છે. મંડળી શિક્ષક ભાઈ-બહેનો પાસેથી જરૂરીયાત મુજબ ફિક્સ

ડિપોઝીટ સ્વીકારે છે. કોઈપણ શિક્ષક સભાસદ પોતાના જ નામે થાપણ મુકી શકે છે. હાલના તબક્કે વર્ષ ૨૦૨૦માં ૮ કરોડ ૭૪ લાખ જેવી રકમની ફિક્સ ડિપોઝીટ થયેલી છે. મંડળીમાં, વ્યવસ્થાપક મંડળનાં સદસ્યશ્રીઓમાં તેમજ મંડળીના વહીવટકર્તામાં જે વિશ્વાસ મુકી જે સભાસદશ્રીઓએ થાપણો મુકેલ છે, તેઓશ્રીનો આભાર માનીએ છીએ અને આપણે સૌ વિશ્વાસ ટકાવી રાખવા સ્વચ્છ વહીવટની જવાબદારી નિભાવવા કટીબદ્ધ બનવું એટલું જ જરૂરી છે.

ઓડિટ ઈન્સ્પેક્શન : વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦ ના સોસાયટીના હિસાબો તથા દસ્તાવેજો વગેરેની સહકારી મંડળીઓના નિયમ અનુસાર સરકારશ્રીમાંથી જેને સોંપવામાં આવે તે મારફત ઓડિટ કરવામાં આવે છે. તે રીતે વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦ નું ઓડિટ શ્રી અમીતભાઈ રાજપૂત (ઠક્કર એન્ડ પટેલ કંપની) સાહેબની પેનલ મારફતે કરવામાં આવેલ છે. તદઉપરાંત ઈન્કમટેક્સ ટેક્સ ઓડિટ કરવામાં આવ્યું. તેઓશ્રીને સોસાયટીનું કામકાજ સંતોષકારક અને વહીવટનો અભિગમ સંતોષકારક લાગતાં ઓડિટ વર્ગ “અ” આપવામાં આવેલ છે.

વિશિષ્ટ સેવા : કોઈપણ સભાસદ શિક્ષક ભાઈ-બહેન નોકરી દરમિયાન મૃત્યુ પામે તો સભાસદ દીઠ દર માસે રૂ. ૨૦૦/- લેખે કપાત કરી, અને મૃત્યુ સહાયફંડ માંથી જેતે મહિનામાં મૃત્યુ પામનાર શિક્ષકોના વારસદારને એકત્રિત થયેલ રકમ ચુકવી દેવામાં આવે છે, જે અનુસાર ચાલુ નાણાંકીય વર્ષમાં નીચે જણાવેલ સભાસદોના અવસાન થયેલ છે જે બદલ સોસાયટી દુઃખની લાગણી વ્યક્ત કરે છે.

(૧) સ્વ.શ્રી હિંમતભાઈ ભુરાભાઈ મકવાણા	વાડોલા પ્રા.શાળા	૭૦૦૦૦૦/-રૂ.
(૨) સ્વ.શ્રી ચેતનકુમાર પ્રભુભાઈ પટેલ	નગરા પ્રા.શાળા	૮૦૦૦૦૦/-રૂ.
(૩) સ્વ.શ્રી જયોતિકાબેન કનૈયાલાલ જયસ્વાલ	બ્રાન્ય.૭	૯૦૦૦૦૦/-રૂ.
(૪) સ્વ.શ્રી કિરણભાઈ કિશનભાઈ સોલંકી	જલસણ પ્રા.શાળા	૯૦૦૦૦૦/-રૂ.

ઉપરોક્ત મૃત્યુ સહાયની યોજના સંસ્થાએ શરૂ કરી તેની પાછળનો આશય શુભ હેતુસર અને મૃત્યુ પામનારના પરિવાર જનોને સહાયરૂપ બનવાનો છે અને આ યોજના અંગે આપણે આપણા પરિવાર જનોને જાણકારી આપવી જોઈએ એવું અમારૂં માનવું છે. જેથી કરીને ઘણી વખત સહાયની ચુકવણી વખતે કાનુની ગૂંચ પેદા ન થાય અને મંડળી જે આશયથી આ મદદ કરતી હોય તે આશય બર આવે.

ભલામણ : વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧ ના વાર્ષિક હિસાબો થતાં જેના આવક જાવકના હિસાબોનો અભ્યાસ કરી વ્યવસ્થાપક મંડળ સાધારણ સભાની બહાલી માટે નીચે જણાવ્યા મુજબ

ભલામણ કરે છે.

(૧) શેર ભંડોળ ઉપર ૧૫%

(૨) શ્રી બચત ઉપર ૮.૫%

(૩) શ્રી ફરજિયાત બચત ઉપર ૮.૫ % વ્યાજ વહેંચણીની ભલામણ કરે છે.

ભેટ : આપણી મંડળી તેના સભાસદોને પ્રત્યેક વર્ષ વસ્તુભેટ સ્વરૂપે કંઈક ને કંઈક આપે છે. જે અનુસાર ચાલુ વર્ષે પણ વસ્તુભેટ ખરીદ ખાતે રકમ ફાળવવામાં આવેલ છે. વ્યવસ્થાપક મંડળ નાણાંની ઉપલબ્ધી અનુસાર જે તે ભેટ નક્કી કરીને સભાસદોને આપવામાં આવશે.

જવાબદારી : આપણી સોસાયટી તેના સભાસદોને જે ધિરાણ આપે છે તે રકમ સૌ સભાસદોની બચત છે. જેનું સુચારૂ આયોજન કરી ધિરાણ કરવું અને તેની નિયમિત વસુલાત તા.પંચાયતના માધ્યમ દ્વારા કરવી જેથી કરી સભાસદના નાણાં વેડફાઈ શકે નહીં. આના માટે આપણે ધિરાણમાં બે જામીનદાર લઈએ છીએ. જામીનદાર સમજી વિચારી જામીન થાય છે. એટલે દરેક જામીનદાર ની નૈતિક જવાબદારી થઈ પડે છે અને આપણા થકી મંડળીનું અહિત ન થાય તેનું પણ આપણે ધ્યાન રાખવું જોઈએ. છતાં કોઈ કિસ્સો બને ત્યારે આપણે જામીનદારનાં પગારમાંથી તેના હપ્તાની વસુલાત કરી શકીએ છીએ. ઉપરાંત ધિરાણ આપતી વેળાએ મંડળી સભાસદ પાસેથી બેન્કચેક પણ મેળવે છે જેનો પણ તે ઉપયોગ કરી કોર્ટમેટર બનાવી કેસ પણ કરી શકે છે. જે ધિરાણ લેનાર શિક્ષકની નોકરીને અસર પહોંચે એવી પણ ઘટનાનું નિર્માણ કરી શકે છે. માટે ધિરાણ લેનાર અને જામીન થનાર બંનેની સંયુક્ત જવાબદારી થઈ પડે છે કે મંડળીમાંથી મેળવેલ ધિરાણ નિયમિત ભરપાઈ થાય.

આભાર દર્શન : સભાસદ ભાઈ-બહેનો આપ સૌના સાથ સહકારથી સોસાયટીએ દિન પ્રતિદિન નોંધપાત્ર પ્રગતિ અને કામગીરી કરેલ છે. તે માટે સભાસદોનો અને શુભેચ્છકોનો સૌ પ્રથમ આભાર માનવામાં આવે છે. સોસાયટીની પ્રગતિમાં વ્યવસ્થાપક મંડળના સભ્યશ્રીઓએ વિશિષ્ટ અને કિંમતી સમય ફાળવી યોગદાન આપેલ છે જે બદલ તેઓશ્રીનો આભાર માનીએ છીએ.

સોસાયટીના વિકાસમાં સહભાગી બનનાર તાલુકા પંચાયત ખંભાત શિક્ષણ શાખા, હિસાબી શાખાના અધિકારીગણ તેમજ કર્મચારી ગણનો તથા કુટુંબના

વડા માનનીયશ્રી તાલુકા વિકાસ અધિકારી સાહેબ ખંભાત સૌનો સહકાર આપવા બદલ આભારની લાગણી વ્યક્ત કરીએ છીએ. ધી ખેડા જિલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક,ખંભાત તથા બેન્ક ઓફ બરોડા,ખંભાત શાખાના મેનેજરશ્રી તથા કર્મચારી ગણના મળતા સહકાર બદલ આભારની લાગણી વ્યક્ત કરીએ છીએ. મંત્રી તેમજ સહમંત્રીશ્રીઓએ પ્રમાણિકતા,ખંત,નિષ્ઠા અને વિશ્વાસથી કરકસરપૂર્વક પારદર્શક કામગીરી કરેલ છે. જે બદલ તેઓને પણ ધન્યવાદ આપીએ છીએ.

અંતમાં આપ સર્વે ભાઈ-બહેનોએ સોસાયટીનો વહીવટ કરવાની અમોને જે તક આપી તે બદલ આપ સૌનો આભાર માનીએ છીએ.

આપણી સોસાયટીએ એક સુંદર નમૂનારૂપ બની વધુ પ્રગતિના સોપાન સર કરી આપ સૌને ઉપયોગી નિવડે તે માટે આપ સૌના સહકારની અપેક્ષા રાખી ફરી ફરી આભાર માની વિરમીએ છીએ.

જય હિન્દ

શ્રી હર્ષદગીરી અંબાગીરી ગોસ્વામી
મંત્રીશ્રી



શ્રી પટેલ કિરીટભાઈ શનાભાઈ
પ્રમુખશ્રી



શ્રી મનીષકુમાર રમણભાઈ પટેલ
સહમંત્રીશ્રી

વ્યવસ્થાપક મંડળના સભ્યશ્રીઓ

ધી કેમ્બે તાલુકા પ્રાયમરી ટીયર્સ કો-ઓપ. સોસાયટી લી; ખંભાત

ઘી કેમ્બે તાલુકા પ્રાયમરી ટીચર્સ કો-ઓપ. સોસાયટી લી; ખંભાત



નામ: પટેલ કિરીટભાઈ શનાભાઈ

હોદ્દો: પ્રમુખશ્રી

શાળા: આચાર્યશ્રી, રાલેજ પ્રા.શાળા મોબાઈલ નં. : ૯૭૨૬૮ ૬૪૦૦૯

પ્રમુખશ્રીની કલમે

નમસ્કાર સૌ માનવંતા સભાસદ મિત્રો....

ઘી કેમ્બે તાલુકા પ્રાયમરી ટીચર્સ કો.ઓ.સો.લિ. ના પાયાના અને આ સહકારી ઈમારતની સભાસદ રૂપી ઈંટના આપ સૌ અદકેરા અંગ છો ત્યારે.

આપ સૌ સમક્ષ વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧ ના વર્ષના અહેવાલનો સમગ્ર ચિતાર તેમજ કામગીરીની સમીક્ષા મુક્તા આનંદ અને ગૌરવની લાગણી અનુભવુ છું. આપના હાથમાં આ વાર્ષિક અહેવાલ રૂપી મંડળીનો સમગ્ર વહીવટ સમગ્ર કારોબાર સ્પષ્ટતા પૂર્વક મૂકતાં સૌ કારોબારી સભ્યો તેમજ મંત્રી / સહમંત્રી / સ્થાનિક ઓડિટર / તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘ સમગ્ર કારોબારી / ઓડિટર પેનલ ટીમ તેમજ આપ સૌનો આ તબક્કે ખૂબ ખૂબ આભાર માનું છું.

મિત્રો વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧ એ આપણા સૌ માટે અને સમગ્ર દેશ દુનિયા માટે મહામારી સાબીત થયું. કોરોના વાઈરસ દ્વારા વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧ ના પ્રારંભ થી જ લોકડાઉન નો સામનો કરતા સમગ્ર વ્યક્તિઓ જયારે આર્થિક ભીંસનો સામનો કરી રહ્યા હતા ત્યારે સહકારી ભાવનાથી ઉભી કરેલી આપણી મંડળીએ ખરેખર દરેક શિક્ષક મિત્રો માટે સહાયક તેમજ ઉપયોગી બનતી રહી છે, અને બનતી રહેશે.

વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧ માટે જયારે મારી ફરીવાર પ્રમુખ તરીકે વરણી કરવામાં આવી ત્યારે અગાઉના બાકી રહેલ કાર્યો અંગે ફરી એકવાર પ્રતિબદ્ધતા સાથે કામ કરવાનો અવસર સાંપડ્યો.

પ્રથમ તો શરૂઆતમાં જ વિચાર આવ્યો કે EMI દ્વારા હપ્તાની કપાત બાબતે સુધારો કરવો. ઘણા

શિક્ષકો દ્વારા અવારનવાર આ બાબતે કે કપાત ઓછી થાય તો સારું પરંતુ હપ્તાની મર્યાદા સિત્તેર જ રાખી શકાય તેમ હોય અને ૧૪ લાખની મર્યાદામાં હપ્તા + વ્યાજ + બચત મળી કુલ હપ્તો ૩૩૦૦૦ થી ૩૪૦૦૦ આવતો જેને સિત્તેર હપ્તાની મર્યાદા દ્વારા ઓછો કરવા બાબતે EMI દ્વારા જ કરી શકાય તે વિચાર આવ્યો અને ગણતરી દ્વારા તેનો સુમેળ સાધી, લગભગ બધોજ હપ્તો ૨૮ થી ૨૯ હજાર આવે તે રીતે સુધારો કરવામાં આવ્યો આમ કોઈપણ જાતની ક્યાંય પણ અસર ન થાય તે રીતે આ પદ્ધતિ લાગુ કરી સભાસદને ફાયદો પહોંચાડવા પ્રયત્ન કરવામાં આવ્યો.

ત્યારબાદ સૌરઉર્જાના વિકલ્પ સાથે વીજબચત ના વિકલ્પ સાથે સરળ રીતે ઓછા રોકાણ દ્વારા તેમજ સંપૂર્ણ બેસ્ટ મટીરીયલ્સ સાથે સોલાર પેનલ યોજના અમલમાં મુકવામાં આવી. જેમાં ૫૧ સભાસદો દ્વારા કુલ ૧૫૫ કીલો. ની સિસ્ટમ અલગ અલગ ઘરમાં ફીટ કરવા માટે સહયોગ આપવામાં આવ્યો. તે માટે કારોબારી દ્વારા શ્રેષ્ઠતમ વિકલ્પોની વિચારણા કરી સુઆયોજિત રીતે વ્યવસ્થા કરવામાં આવી. જે માટે સમગ્ર કારોબારીનો ખૂબ ખૂબ આભાર.

ચાલુ વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧ ના વર્ષ તેની અગાઉ ના વર્ષ માટે ઓનલાઈન ટીમ્સના માધ્યમથી વરચુઅલ સાધારણ સભા કરી. જેમાં વિવિધ બાબતોની ચર્ચા કરી આયોજન તેમજ દરેક ઠરાવ અંતર્ગત ચર્ચા કરી બહાલી મેળવવામાં આવી. જે અનુસાર માનનીય રજીસ્ટાર સાહેબશ્રી દ્વારા લોન ધિરાણ મર્યાદા ૧૫ લાખ અને હપ્તાની મર્યાદા ૮૪ ને મંજૂરી આપવામાં આવેલ છે. જેની અમલવારી હવે પછી કરવામાં આવશે.

શિક્ષકનગરી માટે પ્લોટ બાબતે પણ સર્વે કરવામાં આવ્યો જેમાં ગુગલ ફોર્મસ દ્વારા માહિતી એકત્રિત કરવામાં આવી. જેમાં લગભગ ૭૦ શિક્ષકો દ્વારા શિક્ષકનગરી માટે ફોર્મ ભરીને તે બાબતે મંજૂરી દર્શાવવામાં આવી આ બાબતે પણ આગામી સમયમાં કાર્યવાહી કરવામાં આવનાર છે.

મંડળીના પોતાના મકાન બાબતે પણ વિચારણા ચાલુ છે અને ટુંક જ સમયમાં મંડળીને પોતાનું નવું મકાન જે દરેક સુવિધાથી સજ્જ હશે તે રીતે વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે જે માટે સોસાયટી પાસે પર્યાપ્ત મકાનફંડ હાલમાં મોજુદ છે.

સોસાયટીના માધ્યમથી સભાસદના દુઃખદ અવસાન પ્રસંગે જે મૃત્યુ સહાય ૮ લાખ હતી તે પણ ચાલુ વર્ષથી ૯ લાખ કરવામાં આવી. અને તેને પણ હજી કોઈક સારી યોજના અંતર્ગત તેમા વધારો કરીને તેમના પરિવારને સોસાયટી પરિવાર દ્વારા વધુ સહાય મળી રહે તેવા પ્રયત્નો કરવામાં આવનાર છે.

ઘી કેમ્બે તાલુકા પ્રાયમરી ટીચર્સ કો.ઓ.સો.લિ. માટે આપના દ્વારા જે સહયોગ પ્રાપ્ત થઈ રહ્યો છે તે દ્વારા જ સોસાયટી ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ કરી રહી છે. અને હજી પણ વધારે લાભ સહકારી ભાવનાથી બધાને પ્રાપ્ત થાય તે દિશામાં કાર્ય કરવા માટે અમો સૌ કારોબારી મિત્રો પ્રયત્નશીલ છે.

હાલ સભાસદ ફિક્સ ડિપોઝીટ ૭ % ના દરે સ્વીકાર્ય છે. જે બેન્ક કરતા ઘણું વધારે વ્યાજ છે તો આ બાબતે પણ સભાસદ મિત્રો દ્વારા ફિક્સ ડિપોઝીટ કરાવેલ છે તેમને પણ ધન્યવાદ.

ફરીથી સર્વેનો ખૂબ ખૂબ આભાર....

શ્રી કિરીટભાઈ શનાભાઈ પટેલ

પ્રમુખશ્રી,

ઘી કેમ્બે તા.પ્રા.ટી, કો.ઓ.સો.લિ. ખંભાત
આચાર્યશ્રી રાલેજ પ્રાથમિક શાળા તા.ખંભાત.

મો : ૯૭૨૬૮૬૪૦૦૯

ઘી કેમ્બે તાલુકા પ્રાયમરી ટીચર્સ કો-ઓપ. સોસાયટી લી; ખંભાત
તા.૦૧-૪-૨૦૨૦ થી ૩૧-૦૩-૨૦૨૧ સુધીની તારીખ

આવક	રૂા	પૈસા	ખાવક	રૂા	પૈસા
ખાતાનું નામ	રકમ		ખાતાનું નામ	રકમ	
શ્રી પ્રવેશ ફી ખાતે	૧૯=૦૦		શ્રી પ્રવેશ ફી ખાતે	૧૯=૦૦	
શ્રી કરજ વસુલાત ખાતે	૨૬૪૫૬૩૦૯૫=૦૦		શ્રી કરજ વસુલાત ખાતે	૨૯૧૮૨૪૧૦૦=૦૦	
શ્રી બેન્ક ઓફ બરોડા ખાતે	૧૮૩૫૫૫૪૮૮=૫૦		શ્રી બેન્ક ઓફ બરોડા ખાતે	૧૮૩૦૧૨૭૫૯=૦૦	
શ્રી બેન્ક ઓફ બરોડા ખાતે	૮૯૫૭=૮૦		શ્રી બેન્ક ઓફ બરોડા બચત ખાતે	૯૩૨૯=૦૦	
શ્રી ખેડા.જિ.મ.બેન્ક ખાતે	૦=૦૦		શ્રી ખેડા જિ.મ.બેન્ક ખાતે	૭૨=૦૦	
શ્રી સ્પે.સ્ટેમ્પ ખાતે	૧૧૬૯૫૦=૦૦		શ્રી સ્પે.સ્ટેમ્પ ખાતે	૧૨૦૪૫૦=૦૦	
શ્રી શેર ભંડોળ ખાતે	૧૯૦૦૦=૦૦		શ્રી શેર ભંડોળ ખાતે	૬૨૦૦૦=૦૦	
શ્રી બચત ખાતે	૧૪૭૦૮૧૪૨=૦૦		શ્રી બચત ખાતે	૬૧૯૪૫૩૧=૦૦	
શ્રી ફર.બચત ખાતે	૨૦૩૭૪૦૦૦=૦૦		શ્રી ફર.બચત ખાતે	૯૬૬૩૦૦૦=૦૦	
શ્રી પરચુરણ આવક ખાતે	૦=૦૦		શ્રી પરચુરણ ખાતે	૬૦૦=૦૦	
શ્રી કરજ ધિરાણ વ્યાજ આવક	૨૫૯૭૧૩૧૪=૦૦		શ્રી કરજ ધિરાણ વ્યાજ	૦=૦૦	
શ્રી ડિવિડન્ડ ખાતે	૧૨૬૨૦૦=૦૦		શ્રી મહેનતાણા કપાત ખાતે	૨૫૨૦૦=૦૦	
શ્રી બચત વ્યાજ વહે.ખાતે	૭૩૯૮૬૨૧=૦૦		શ્રી મહેનતાણા ખર્ચ ખાતે	૨૬૪૦૦૦=૦૦	
શ્રી ફર.બચત વ્યાજ વહે. ખાતે	૮૩૩૨૭૪૧=૦૦		શ્રી સ્ટેશનરી ખર્ચ ખાતે	૪૪૪૬=૦૦	
શ્રી ધર્માદા ફંડ ખાતે	૧૯૬૨૫=૪૫		શ્રી ઓફિસ ખર્ચ ખાતે	૫૪૯૦=૦૦	
શ્રી ઘસારા ફંડ ખાતે	૦=૦૦		શ્રી ઈલેક્ટ્રીક ખર્ચ ખાતે	૬૨૦૦=૦૦	
શ્રી રીઝર્વ ફંડ ખાતે	૧૧૪૮૭૮=૬૯		શ્રી છપામણી ખર્ચ ખાતે	૧૭૧૦૦=૦૦	
શ્રી સહકાર પચાર ફંડ	૧૯૬૨૫=૪૫		શ્રી સરભરા ખર્ચ ખાતે	૩૨૩૮=૦૦	
શ્રી શિક્ષણ ફંડ ખાતે	૧૧૪૮૬=૦૦		શ્રી મુસાફરી ખર્ચ ખાતે	૯૫૦=૦૦	
શ્રી સ્ટાફ બોનસ ખાતે	૪૦૦૦૦=૦૦		શ્રી ડિવિડન્ડ વહેંચણી ખાતે	૧૨૫૭૧૫=૦૦	
શ્રી સભા.ક.ફંડ ખાતે	૨૯૪૩૮=૧૭		શ્રી બચત વ્યાજ વહે.ખાતે	૮૦૦૨૭૧૨=૦૦	
શ્રી મૃત્યુ સહાય ખાતે	૩૧૪૬૯૭૮=૦૦		શ્રી ફર.બચત વ્યાજ વહે.ખાતે	૮૯૯૫૫૨૬=૦૦	
શ્રી ડિવિડન્ડ સ.ફંડ ખાતે	૨૯૪૩૮=૧૭		શ્રી ઘસારા ખર્ચ ખાતે	૦=૦૦	
શ્રી શકમંદ લેણા ખાતે	૬૮૯૧૫=૮૧		શ્રી ઓડિટ ખર્ચ ખાતે	૦=૦૦	
શ્રી વસ્તુ ભેટ ખરીદ ખાતે	૭૫૦૦૦૦=૦૦		શ્રી શિક્ષણ ફંડ ખાતે	૧૧૪૮૬=૦૦	
શ્રી ફિક્સ ડિપો.ખાતે	૮૯૪૨૦૦૮૨=૦૦		શ્રી મૃત્યુ સહાય ખાતે	૩૩૦૦૦૦૦=૦૦	
શ્રી ફિક્સ ડિપો.વ્યાજ ખાતે	૬૬૩૪૦૦૦=૦૦		શ્રી સ્ટાફ બોનસ ખાતે	૪૦૦૦૦=૦૦	
શ્રી ફિક્સ ડિપો.વ્યાજ આ.ખે.જી.	૦=૦૦		શ્રી વ્યાજ ખાતે (ખે.જી)	૦=૦૦	
શ્રી ડિવિડન્ડ વ્યાજ આવક ખે.જી	૦=૦૦		શ્રી નફા તોટા ખાતે	૪૫૯૪૩૮=૭૪	
શ્રી વ્યાજ આવક (ખે.જી)	૦=૦૦		શ્રી ફિક્સ ડિપો.ખાતે	૮૧૮૪૮૮૮૯=૦૦	

ધી કેમ્બે તાલુકા પ્રાયમરી ટીચર્સ કો-ઓપ. સોસાયટી લી; ખંભાત
તા.૦૧-૪-૨૦૨૦ થી ૩૧-૦૩-૨૦૨૧ સુધીની તારીખ

આવક	રૂા	પૈસા	ખવક	રૂા	પૈસા
શ્રી ફિક્સ ડિપો.વ્યાજ આવક (ખે.જી)		૦=૦૦	શ્રી ફિક્સ ડિપો. વ્યાજ ખાતે	૬૩૩૮૫૩૭=૦૦	
શ્રી ઈલેક્ટ્રીક ખર્ચ ખાતે		૦=૦૦	શ્રી બેન્ક લેજર ચાર્જ	૭૨૬=૩૦	
શ્રી ક્રીટ લોન વસ્તુ ખાતે		૦=૦૦	શ્રી ટપાલ ખર્ચ ખાતે	૦=૦૦	
શ્રી સોફ્ટવેર ખાતે		૦=૦૦	શ્રી મકાન વેરા ખર્ચ ખાતે	૧૫૦૦=૦૦	
શ્રી બિલ્ડીંગ ફંડ ખાતે	૮૦૦૦૦૦=૦૦		શ્રી ફિક્સ ડિપો.ખાતે (ખે.જી)	૦=૦૦	
શ્રી લેજર ચાર્જ ખાતે		૦=૦૦	શ્રી વસ્તુ ભેટ ખરીદ ખાતે	૭૮૫૧૦૫=૦૦	
શ્રી ઈન્કમેટેક્ષ ખર્ચ ખાતે		૦=૦૦	શ્રી ડેડસ્ટોક ખરીદ ખાતે	૦=૦૦	
શ્રી બેન્ક ઓફ બરોડા		૦=૦૦	શ્રી પ્રા.ઈનામ ખર્ચ ખાતે	૦=૦૦	
શ્રી બેન્ક વ્યાજ આવક ખાતે	૫૧૪=૦૦		શ્રી વ્યાજ ખાતે	૨૫૧૦૬૧૪૦=૦૦	
શ્રી સાધારણ સભા ખર્ચ ખાતે		૦=૦૦	શ્રી ટેલીફોન ખર્ચ ખાતે	૨૪૦૦=૦૦	
શ્રી ઉઘડતી સિલક	૨૬૨૬૫=૦૦		શ્રી સાધારણ સભા ખર્ચ ખાતે	૦=૦૦	
			શ્રી સોફ્ટવેર ખર્ચ ખાતે	૧૭૫૦૦=૦૦	
			શ્રી કરજ હપ્તા પરત ખાતે	૦=૦૦	
			શ્રી ચુંટણી ખર્ચ ખાતે	૦=૦૦	
			શ્રી સન્માન ખર્ચ ખાતે	૦=૦૦	
			શ્રી ટેક્ષ ઓડિટ ખર્ચ ખાતે	૮૫૦૦=૦૦	
			શ્રી કોમ્પ્યુટર ખર્ચ ખાતે	૧૨૩૮=૦૦	
			શ્રી સોલાર લોન ખાતે	૦=૦૦	
			શ્રી જાહેરાત ખર્ચ	૦=૦૦	
			શ્રી ઈન્કમેટેક્ષ ખર્ચ ખાતે	૦=૦૦	
			શ્રી ખેડા જિ.મ.બેન્ક બચત ખાતે	૦=૦૦	
			શ્રી બંધ સિલક	૧૫૮૭૭=૦૦	
			શ્રી સોફ્ટવેર ખાતે	૦=૦૦	
૬૨૬૨૮૫૭૭૫=૦૪			૬૨૬૨૮૫૭૭૫=૦૪		

**ધી કેમ્બે તાલુકા પ્રાયમરી ટીચર્સ કો-ઓપ. સોસાયટી લી; ખંભાત
તા.૦૧-૪-૨૦૨૦ થી ૩૧-૦૩-૨૦૨૧ સુધીનો ઉપજ ખર્ચનો હિસાબ**

આવક		જાવક	
ખાતાનું નામ	રકમ	ખાતાનું નામ	રકમ
શ્રી લોન પરનું વ્યાજ	૨૫૯૭૧૩૧૪=૦૦	શ્રી પરચુરણ ખર્ચ ખાતે	૬૦૦=૦૦
શ્રી બચત ખાતાનું વ્યાજ(બી.ઓ.બી)	૪૪૨=૦૦	શ્રી સ્ટેશનરી ખર્ચ ખાતે	૪૪૪૬=૦૦
શ્રી ખે.જિ.બેન્ક બચત ખાતાનું વ્યાજ	૭૨=૦૦	શ્રી મહેનતાણા કપાત	૨૫૨૦૦=૦૦
		શ્રી મહેનતાણા ખર્ચ ખાતે	૨૬૪૦૦૦=૦૦
		શ્રી ઓફિસ ખર્ચ ખાતે	૫૪૯૦=૦૦
		શ્રી ઈલેક્ટ્રીક ખર્ચ ખાતે	૬૨૦૦=૦૦
		શ્રી છપામણી ખર્ચ ખાતે	૧૭૧૦૦=૦૦
		શ્રી મુસાફરી ખર્ચ ખાતે	૯૫૦=૦૦
		શ્રી સરભરા ખર્ચ ખાતે	૩૨૩૮=૦૦
		શ્રી બેન્ક લેજર ચાર્જ	૭૨૬=૩૦
		શ્રી મકાન વેરા ખાતે	૧૫૦૦=૦૦
		શ્રી ટેલીફોન ખર્ચ ખાતે	૨૪૦૦=૦૦
		શ્રી સોફ્ટવેર ખર્ચ ખાતે	૧૭૫૦૦=૦૦
		શ્રી કોમ્પ્યુટર ખર્ચ ખાતે	૧૨૩૯=૦૦
		શ્રી ઈન.ટેક્સ ઓડિ.ખર્ચ ખાતે	૯૫૦૦=૦૦
			<u>૩૬૦૦૮૯=૩૦</u>
		શ્રી બ. વ્યાજ વહે. ખાતે ૮૫ %	૭૩૯૮૬૨૧=૦૦
		શ્રી ફર.બ.વ્યાજ વહે. ખાતે	૮૩૩૨૭૪૧=૦૦
		શ્રી ફિક્સ ડીપોઝીટ વ્યાજ ખાતે	૬૬૩૪૦૦૦=૦૦
		શ્રી વસ્તુ ભેટ ખરીદ ખાતે	૭૫૦૦૦૦=૦૦
		શ્રી મકાન ફંડ ખાતે	૮૦૦૦૦૦=૦૦
		શ્રી મૃત્યુ સહાય ખાતે	૧૦૦૦૦૦૦=૦૦
		શ્રી મૃત્યુ સહાય વ્યાજ ખાતે	૧૯૦૭૭૮=૦૦
			<u>૨૫૧૦૬૧૪૦=૦૦</u>
		શ્રી ઉપજનો વધારો	૫૦૫૫૯૮=૭૦
	૨૫૯૭૧૮૨૮=૦૦		૨૫૯૭૧૮૨૮=૦૦
શ્રી હર્ષદગીરી અંબાગીરી ગોસ્વામી - મંત્રીશ્રી		શ્રી પટેલ કિરીટભાઈ શનાભાઈ - પ્રમુખશ્રી	
શ્રી મનીષકુમાર રમણભાઈ પટેલ - સહમંત્રીશ્રી			

ઘી કેમ્બે તાલુકા પ્રાયમરી ટીચર્સ કો-ઓપ. સોસાયટી લી; ખંભાત
તા.૦૧-૪-૨૦૨૦ થી ૩૧-૦૩-૨૦૨૧ ના રોજનું સરવૈયું

થાપણ અને જવાબદારી	રૂા	પૈસા	પુંજી અને લેણું	રૂા	પૈસા
શ્રી શેર ભંડોર ખાતે		૭૮૦૦૦૦=૦૦	શ્રી ડેડ સ્ટોક		૧૬૪૪૧૭=૧૦
ગત વર્ષનું	૮૨૩૦૦૦=૦૦		શ્રી સોફ્ટવેર ખર્ચ ખાતે		૨૮૫૦૦=૦૦
ચાલુ વર્ષનું +	૧૯૦૦૦=૦૦		શ્રી લાયબ્રેરી ખર્ચ		૧૪=૫૦
	૮૪૨૦૦૦=૦૦		શ્રી શેર રોકાણ		૨૯૬૦=૦૦
પરત આપ્યું	૬૨૦૦૦=૦૦		શ્રી બિલ્ડીંગ ખાતે		૧૯૫૦૦૦=૦૦
	૭૮૦૦૦૦=૦૦		શ્રી સ્પે. સ્ટેમ્પ રોકાણ		૭૦૦૦=૦૦
શ્રી બચત ખાતે		૯૩૮૭૦૯૪૬=૦૦	ગત વર્ષના		૩૫૦૦=૦૦
ગત વર્ષનું	૮૫૩૫૭૩૩૫=૦૦		ચાલુ વર્ષના +		૧૨૦૪૫૦=૦૦
ચાલુ વર્ષનું +	૧૪૭૦૮૧૪૨=૦૦				૧૨૩૯૫૦=૦૦
	૧૦૦૦૬૫૪૭૭=૦૦		વેચાણ થયા		૧૧૬૯૫૦=૦૦
પરત આપ્યું	૬૧૯૪૫૩૧=૦૦				૭૦૦૦=૦૦
	૯૩૮૭૦૯૪૬=૦૦		શ્રી સભાસદ લોન ખાતે		૩૧૫૧૯૮૭૩૯=૦૦
શ્રી ફર.બચત ખાતે		૧૦૬૩૯૪૪૦૦=૦૦	ગત વર્ષની બાકી		૨૮૭૯૩૭૭૩૪=૦૦
ગત વર્ષનું	૯૫૬૮૩૪૦૦=૦૦		નવું ધિરાણ		૨૯૧૮૨૪૧૦૦=૦૦
ચાલુ વર્ષનું +	૨૦૩૭૪૦૦૦=૦૦				૫૭૯૭૬૧૮૩૪=૦૦
	૧૧૬૦૫૭૪૦૦=૦૦		વસુલાત આવી		૨૬૪૫૬૩૦૯૫=૦૦
પરત આપ્યું	૯૬૬૩૦૦૦=૦૦				૩૧૫૧૯૮૭૩૯=૦૦
	૧૦૬૩૯૪૪૦૦=૦૦		શ્રી સોલર ખાતે		૦=૦૦
શ્રી રીઝર્વ ફંડ ખાતે		૧૪૭૪૪૫૨=૦૮	ગત વર્ષની બાકી		૦=૦૦
ગત વર્ષનું	૧૩૫૯૫૭૩=૩૯		નવું ધિરાણ		૦=૦૦
ચાલુ વર્ષનું +	૧૧૪૮૫૯=૬૯				૦=૦૦
પ્રવેશ ફી +	૧૯=૦૦		વસુલાત આવી		૦=૦૦
	૧૪૭૪૪૫૨=૦૮				૦=૦૦
વિવિધ ફંડો (અંકીત)		૮૮૧૮૮૨=૮૨			
ઘર્માદા ફંડ		૧૧૬૪૦૮=૯૭			
સહકાર પ્ર.ફંડ		૧૫૦૬૦૧=૮૨			
સભા. ક. ફંડ		૧૮૦૯૯૬=૩૫			
ડિવિ. સ. ફંડ		૧૨૬૨૦૪=૧૮			
ઘસારા ફંડ		૩૦૭૬૭૧=૫૦			
		૮૮૧૮૮૨=૮૨			

ધી કેમ્બે તાલુકા પ્રાયમરી ટીચર્સ કો-ઓપ. સોસાયટી લી; ખંભાત
તા.૦૧-૪-૨૦૨૦ થી ૩૧-૦૩-૨૦૨૧ ના રોજનું સરવૈયું

થાપણ અને જવાબદારી	રૂા	પૈસા	પુંજી અને લેણું	રૂા	પૈસા
અન્ય જવાબદારીઓ			બેન્ક અને રોકડ સિલક	૪૯૯૮૬=૮૬	
બચત.વ્યાજ વહે.	૭૪૧૨૩૦૬=૦૦		બી.ઓ.બી. ચાલુ ખાતું	૧૫૫૭૪=૫૦	
ફર. બ.વ્યાજ વહે.	૮૩૪૦૭૪૧=૦૦		બી.ઓ.બી. બચત ખાતું	૧૪૩૪૫=૭૫	
ફી.ડી. વ્યાજ વહે.	૪૪૭૫૫૨=૦૦		ખે. જિ. મ. બચત ખાતે	૧૭૪૮=૦૦	
ડિવી.વહે.	૪૮૫=૦૦		ખે.જિ. (ચાલુ ખાતે)	૨૪૪૧=૬૧	
	૧૬૨૦૧૦૮૪=૦૦		હાથ પર સિલક	૧૫૮૭૭=૦૦	
શકમંદ લેણા ફંડ	૫૮૦૩૨૦=૩૬			૪૯૯૮૬=૮૬	
ગત વર્ષનું	૫૧૧૪૦૪=૫૫				
ચાલુ વર્ષનું	૬૮૯૧૫=૮૧				
	૫૮૦૩૨૦=૩૬				
શ્રી બિલ્ડીંગ ફંડ	૩૧૫૩૬૪૭=૫૦				
શ્રી ફિક્સ ડિપોઝીટ	૮૭૪૪૯૬૭૩=૦૦				
શ્રી વસ્તુ ભેટ ખરીદ ખાતે	૭૭૯૧૦૫=૦૦				
શ્રી મૃત્યુ સહાય ખાતે	૩૫૭૫૫૦૮=૦૦				
શ્રી ઉપજનો વધારો	૫૦૫૫૯૮=૭૦				
	૩૧૫૬૪૬૬૧૭=૪૬			૩૧૫૬૪૬૬૧૭=૪૬	

ઘી કેમ્બે તાલુકા પ્રાયમરી ટીચર્સ કો-ઓપ. સોસાયટી લી; ખંભાત
તા.૩૧-૩-૨૦૨૧ ના રોજના નફાની ફાળવણી ભાગ - ૧

	રૂા	પૈસા		રૂા	પૈસા
નફો	૫૦૫૫૯૮=૭૦		શકમંદ લેણા ફંડ(૧૫% પ્રમાણે)	૭૫૮૩૯=૮૦	
	૩૩૦૭૨૨=૪૮		રિઝર્વ ફંડ ૨૫%	૧૨૬૩૯૯=૬૮	
	<u>૧૭૪૮૭૬=૨૨</u>		શેર ડિવિડન્ડ ૧૫%	૧૧૫૮૪૩=૦૦	
			શિક્ષણ ફંડ ૨.૫%	<u>૧૨૬૪૦=૦૦</u>	
			કુલ	૩૩૦૭૨૨=૪૮	

તા.૩૧-૦૩-૨૦૨૦ ના રોજના નફાની ફાળવણી ભાગ - ૨

વઘેલો ચોખ્ખો નફો	૧૭૪૮૭૬=૨૨	ઘમઘા ફંડ ૨૦%	૨૬૧૭૫=૨૫
		સભા. ક. ફંડ ૩૦%	૩૯૨૬૨=૮૬
		સહ. પ્ર. ફંડ ૩૦%	૨૬૧૭૫=૨૫
		ડિવિ. સમ. ફંડ ૩૦%	૩૯૨૬૨=૮૬
		સ્ટાફ બોનસ	<u>૪૪૦૦૦=૦૦</u>
		કુલ	૧૭૪૮૭૬=૨૨
	૫૦૫૫૯૮=૭૦		૫૦૫૫૯૮=૭૦

**ઘી કેમ્બે તાલુકા પ્રાયમરી ટીચર્સ કો-ઓપ. સોસાયટી લી; ખંભાત
મંડળીના પ્રગતિના આંકડા**

વર્ષ	સભ્ય સંખ્યા	ઓડિટ વર્ગ	કરજ વસુલાત	કરજ ધિરાણ	શેર ભંડોળ	વ્યાજ આવક	રીઝર્વ ફંડ	ડીવી ટકા
૧૭/૧૮	૯૨૪	અ	૧૯૦૫૩૨૦૦૦	૧૬૬૬૨૯૬૫૩	૯૨૪૦૦૦	૧૮૦૪૨૬૪૯	૧૧૨૪૪૫૨=૪૩	૧૫
૧૮/૧૯	૮૮૮	અ	૨૩૯૦૬૬૦૩૯	૨૮૯૨૮૦૦૦૦	૮૮૮૦૦૦	૨૪૬૨૮૦૭૭	૧૨૩૬૯૮૫=૫૯	૧૫
૧૯/૨૦	૮૨૩	અ	૨૫૨૩૩૬૮૭૪	૨૭૬૩૧૭૦૦૦	૮૨૩૦૦૦	૨૫૪૭૮૧૮૧	૧૩૫૯૫૭૩=૩૯	૧૫
૨૦/૨૧	૭૮૦	અ	૨૬૪૫૬૩૦૯૫	૩૧૫૧૯૮૭૩૯	૭૮૦૦૦૦	૨૫૯૭૧૩૧૪	૧૪૭૪૪૫૨=૦૮	૧૫

*** અગત્યની સુચના ***

ઘી કેમ્બે તાલુકા પ્રાયમરી ટીચર્સ કો-ઓપ. સોસાયટી લી; ખંભાતે વર્ષ ૨૦૦૪-૦૫ની સાધારણ સભાના ઠરાવથી શિક્ષક સભાસદનાં સંતાનો ઘો. ૧૦ તથા ઘો. ૧૨ ના બધા પ્રવાહમાં ઉત્તિર્ણ થાય તેમાં પ્રથમ, દ્વિતિય, તૃતિય ક્રમે આવનારને પ્રોત્સાહિત ઈનામ આપવું એવું નક્કી કરેલ છે અને બાકીનાને આશ્વાસન ઈનામ આપવામાં આવનાર છે તો પરિણામ આવ્યા બાદ પરિણામની પ્રમાણિત કરેલી ઝેરોક્ષ નકલ મંડળીની ઓફિસે અથવા મંત્રીશ્રીને મળે તે રીતે અચૂક મોકલી આપવા સર્વે સભાસદ જોગ નમ્ર વિનંતી.

અગાઉના વર્ષની વ્યવસ્થાપક મંડળના સભ્યશ્રીઓએ તેમની કારોબારી મિટીંગમાં એક દરખાસ્ત નિવૃત્ત થતા સભાસદ કર્મચારી શિક્ષકશ્રીનું સન્માન કરવા રજુ કરવામાં આવી. તે દરખાસ્તની વિચારણા કરી નક્કી કરવામાં આવ્યું કે વર્ષ ૨૦૧૪-૧૫ થી દર સાધારણ સભામાં નિવૃત્ત થતા શિક્ષક સભાસદ ભાઈ-બહેનોનું શાલ ઓટાડી સન્માન કરવું અને જે સભાસદ સાધારણ સભામાં હાજર રહે તેઓશ્રીનું સન્માન કરવું તે તમામ સભાસદ જોગ નમ્ર વિનંતી છે.(ઠરાવ મુજબ)

નોંધ : નિવૃત્ત શિક્ષકોનું સન્માન તથા બાળકોને આપવામાં આવતા પ્રોત્સાહક ઈનામનું વિતરણ હવે પછી જ્યારે સાધારણ સભા ભરવામાં આવશે તે સમયે જ કરવામાં આવશે.

સુચનો

- (૧) ધિરાણ લેનાર ધિરાણ લેવા માટે જાણ કરી હોય તેમને પ્રણ રેવન્યુ ટિકિટ સાથે ધિરાણ લેવા આવવું. પ્રથમ વખત ધિરાણ લેતા હોય તેવા સભાસદ શ્રી એ પોતાના બેન્ક ખાતાનો કોરો કોસ કરેલો મંડળીનું નામ લખેલો ચેક પોતાની નમુના પ્રમાણેની સહી કરી સાથે લાવી મંડળીમાં જમા કરાવવો. ધિરાણ લેવા ન માંગતા હોય તો અથવા બીજા મહિને લેવા માંગતા હોય તો તુરંત જ જાણ કરવી જેથી ધિરાણ કરવામાં સરળતા પડે.
- (૨) રાજીનામું આપી છુટા થનાર સભ્યો જ્યારે તેમના નાણાં લેવા આવે ત્યારે તેમને તેમના શેર સર્ટી લઈને આવવું. સાથે બે રેવન્યું ટિકિટ લાવવી, આવો ત્યારે જાણ કરી આવવું.
- (૩) નિવૃત્ત થનાર સભ્યે તેમની નોકરીના પ્રણ વર્ષ દરમ્યાન કોઈનામાં જામીન થવું નહીં. આથી તેમના રાજીનામા મંજૂર કરી નાણાં પરત અદા કરવાની કાર્યવાહી ઝડપી બની શકે.
- (૪) કોઈપણ સભાસદનાં જામીન થતાં તમો કરજ ધિરાણની જવાબદારીના ભાગીદાર બનો છો. જરૂરિયાત ઉપસ્થિત થતાં તમારા પગારમાંથી હપ્તાની રકમ કાપી કરજદારના ખાતામાં જમા કરવાની સોસાયટીને સત્તા છે તેની નોંધ લેશો.
- (૫) પ્રણ કરતા વધુ કરજદારના જામીન બનશો નહીં જામીન થયા પછી જામીનગીરી બદલવાની કોઈ બેગવાઈ નથી.
- (૬) કરજ માંગણીની અરજીમાં કરજદાર અને તેમના જામીન એમ પ્રણ પૈકી ગમે તે એક ખંભાત તાલુકાના વતની હોવા જરૂરી છે.
- (૭) ધિરાણની કામગીરી દરમ્યાન ઓફિસનો સમય સોમ થી શુક્રવાર સવારના ૮-૦૦ થી ૧૦-૦૦ નો રહેશે. તથા શનિવારે તથા સવારની શાળા દરમ્યાન બપોરે ૧૨-૦૦ થી ૨-૦૦ નો રહેશે. જેમણે જેમને ધિરાણ લેવાની જાણ કરવામાં આવે તેઓશ્રી એ સમય મર્યાદામા આવવું. ધિરાણ સિવાયના દિવસોમાં જાહેર રજા તથા રવિવારે મંડળીની ઓફિસ બંધ રહેશે.
- (૮) નવા ધિરાણમાં હપ્તા બંધ કરવાની પ્રથા દુર કરવામાં આવે છે, જેની તમામ સભાસદોએ નોંધ લેવા વિનંતી
- (૯) કરજ લેનાર સભાસદે સ્વ હસ્તાક્ષરોમાં પુરેપુરી વિગતો ભરવી જેવી કે નોકરી, પગાર, શેરફાળો, શ્રી બચત, ફર.બચત વગેરે અધુરી વિગતવાળું ફોર્મ રદ થવાને પાત્ર બનશે. કરજ લેનાર તથા જામીન થનારે પોતાની આખી સહીઓ અને ટૂંકી સહીઓ કરવી.
- (૧૦) સભાસદશ્રીએ બદલી અથવા નિવૃત્તી જેવા સંબંધોમાં સોસાયટીને લેખીત જાણ કરવી.
- (૧૧) વિદ્યાસહાયકને જામીન તરીકે લેવા નહીં. જો વિદ્યાસહાયક કરજ માંગણી કરે તો અરજી ફોર્મ ઉપર વિદ્યાસહાયક અચૂક લખવું.
- (૧૨) સોસાયટીના કોઈપણ કામકાજ માટે પત્ર વ્યવહાર કરવા મંત્રીશ્રીને સોસાયટીના કે નીચેના સરનામે જાણ કરવી.
- (૧૩) કરજ ધિરાણ ફોર્મમાં ધિરાણ લેનારનો સેલેરી અકાઉન્ટ નંબર અવશ્ય લખવો.
- (૧૪) કરજ લેનાર સભાસદે પોતાના બે જામીનમાંથી એક જામીન ખંભાત તાલુકાનો અવશ્ય રાખવો.
- (૧૫) ફિક્સ ડિપોઝીટ રીન્યુ અથવા ઉપાડની જાણ એક માસ અગાઉ કરવી ફરજિયાત છે, ઓરિજનલ ફિક્સડિપોઝીટ પાવતી (સર્ટી) વિના કોઈપણ પ્રકારનો વ્યવહાર થશે નહીં.
- (૧૬) ફરજિયાત બચત ઉપાડ કરવાની હોય તો એક માસ અગાઉ જાણ કરવી.

મંત્રીશ્રી શ્રી હર્ષદગીરી એ. ગોસ્વામી

૨૩, ગાયત્રીનગર, ગોલાણા રોડ ખંભાત. મો.૯૯૨૫૪૬૬૬૭૧/૭૦૧૬૧૩૧૨૮૩

ધી કેમ્બે તાલુકા પ્રાયમરી ટીચર્સ કો-ઓપ. સોસાયટી લી; ખંભાત

માસ	શ્રી બચત	કેટલા માસ	વ્યાજ	ફરજિયાત	કેટલા માસ	વ્યાજ ૮.૫%
	કપાતની રકમ	૮.૫% માટે	રૂ. પૈસા	બચત	માટે	રૂ. પૈસા
એપ્રિલ-૨૦	૧૫૦૦	૧૨	૧૨૭=૫૦	૧૫૦૦	૧૨	૧૨૭=૫૦
મે-૨૦	૧૫૦૦	૧૧	૧૧૬=૮૮	૧૫૦૦	૧૧	૧૧૬=૮૮
જુન-૨૦	૧૫૦૦	૧૦	૧૦૬=૨૫	૧૫૦૦	૧૦	૧૦૬=૨૫
જુલાઈ-૨૦	૧૫૦૦	૦૯	૯૫=૬૩	૧૫૦૦	૦૯	૯૫=૬૩
ઓગષ્ટ-૨૦	૧૫૦૦	૦૮	૮૫=૦૦	૧૫૦૦	૦૮	૮૫=૦૦
સપ્ટેમ્બર-૨૦	૧૫૦૦	૦૭	૭૪=૩૮	૧૫૦૦	૦૭	૭૪=૩૮
આક્ટોબર-૨૦	૧૫૦૦	૦૬	૬૩=૭૫	૧૫૦૦	૦૬	૬૩=૭૫
નવેમ્બર-૨૦	૧૫૦૦	૦૫	૫૩=૧૩	૧૫૦૦	૦૫	૫૩=૧૩
ડિસેમ્બર-૨૦	૧૫૦૦	૦૪	૪૨=૫૦	૧૫૦૦	૦૪	૪૨=૫૦
જાન્યુઆરી-૨૦	૧૫૦૦	૦૩	૩૧=૮૮	૧૫૦૦	૦૩	૩૧=૮૮
ફેબ્રુઆરી-૨૦	૧૫૦૦	૦૨	૨૧=૨૫	૧૫૦૦	૦૨	૨૧=૨૫
માર્ચ-૨૦	૧૫૦૦	૦૧	૧૦=૬૩	૧૫૦૦	૦૧	૧૦=૬૩
	૧૮૦૦૦		૮૨૮=૭૫	૧૮૦૦૦		૮૨૮=૭૫

ઉદાહરણ : એક સભાસદ ૧૦૦૦/- શેર ભંડોળ રૂ. ૯૩૫૦૦/- શ્રી બચત અને રૂ.૯૮૫૦૦/- ફર. બચત તા.૩૧-૩-૨૦૨૧ ના રોજ જમા છે.

(૧) રૂ.૧૦૦૦/- શેર ભંડોળના ૧૫% લેખે રૂ.૧૫૦=૦૦ મળે

(૨) શ્રી બચતમાં રૂ. ૯૩૫૦૦/- હોય તેમાંથી
ચાલુ વર્ષનાં રૂ. ૧૮૦૦૦/- બાદ કરતા
બાકીની રકમ રૂ.૭૫૫૦૦/- પર ૮.૫% વ્યાજગણી
 $\frac{75500 \times 8.5}{100} = 6417.50/-$ મળે

ઉપરાંત ચાલુ વર્ષની કપાતના રૂ. ૮૨૮=૭૫ ઉમેરતાં રૂ.૭૨૪૬=૨૫ મળે

(૩) શ્રી ફર. બચતની રકમ રૂ. ૯૮૫૦૦/- છે તેમાંથી
ચાલુ વર્ષના રૂ.૧૮૦૦૦/- બાદ કરતા બાકીની રકમ
રૂ. ૮૦૫૦૦/- પર ૮.૫ % વ્યાજ ગણી
 $\frac{80500 \times 8.5}{100} = 6842.50$ રૂ.મળે

ઉપરાંત ચાલુ વર્ષે કપાતના રૂ.૮૨૮=૭૫ ઉમેરતાં રૂ.૭૬૭૧=૨૫ મળે

આમ કુલ ડિવિડન્ડ મળવાપાત્ર થાય. રૂ.૧૫૦૫૦=૦૦

નોંધ : શ્રી ફર. બચત માથી વર્ષ દરમ્યાન જ્યારે ઉપાડ કરેલ હોય તો તે રકમ તે દિવસથી વ્યાજ ગણવુ નહીં.

ઘી કેમ્બે તાલુકા પ્રાયમરી ટીચર્સ કો.ઓ.સો.લિ, ખંભાત

વાર્ષિક સાધારણ સભા ન થવાના કારણે કારોબારી સભાના કરેલા કામકાજ વર્ષ ૨૦૨૦-૨૦૨૧

સૌને નમસ્કાર...

આપ સૌના સહકારથી આજે આપણી શિક્ષક મંડળી હરણફાળ પ્રગતિ કરી રહી છે. મંડળીની સ્થાપના થઈ ત્યારથી આજ દિન સુધી સૌએ ખુબજ મહેનત અને વિશ્વાસ સાથે હળીમળીને એકબીજાને આર્થિક રૂપે મદદરૂપ થવા ખુબ જ જહેમત ઉઠાવી છે, માટે આપ સૌએ અમોને સાથ સહકાર આપવા બદલ આપ સૌનો સહદયથી ખુબ ખુબ આભાર.

સરકારશ્રીની ગાઈડ લાઈન મુજબ કોવિડ-૧૯ ની પરિસ્થિતિનાં કારણે વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦ થી વાર્ષિક સાધારણ સભા ભરી શકતા નથી. અધિનિયમ-૧૯૬૧ કલમ- ૧૬૧ હેઠળ જાહેરનામાં ક્રમાંક જીએચકેએચ/૯૭/૨૦૨૦/જીસીએસ ૧૦/૨૦૨૦/૧૧૫/ છે, તારીખ ૨૫-૦૮-૨૦૨૦ મુજબ આગામી સાધારણ સભામાં બહાલી મેળવવાની શરતે કારોબારી સભાસદો દ્વારા તારીખ : ૩૧-૦૮-૨૦૨૧ ને સોમવાર નાં રોજ કારોબારી મીટીંગ માં વર્ષ : ૨૦૨૦-૨૦૨૧ ના હિસાબો અને કેટલાક નીચે મુજબ ફેરફાર કરવામાં આવ્યા છે.

:: બચતો ::

- ૧) બચતોમાં ચાલુ વર્ષે વ્યવસ્થાપક મંડળની ભલામણ અનુસાર શ્રીબચત અને ફરજિયાત બચત પર ૮.૫% મુજબ વ્યાજ ચુકવવું. જે આપના બેંક એકાઉન્ટમાં ચૂકવી આપવામાં આવશે.
- ૨) ડિવિડન્ડ નું વ્યાજ (૨૦૧૯-૨૦) આગામી દિવાળી સુધીમાં ચૂકવી દેવું (૧૫%)

:: તારીખ : ૦૧-૧૦-૨૦૨૦ થી અમલમાં (મૃત્યુ સહાય) ::

સભાસદનું આકસ્મિક મૃત્યુ થાય તો તેને આર્થિક સહાય રૂપ થવા આપણી મંડળી મૃત્યુ સહાયના રૂપે ૮૦૦૦૦૦/- અંકે રૂપિયા આઠ લાખ ની સહાય કરવામાં આવતી હતી તેના બદલે જે વધારી ૮૦૦૦૦૦/- અંકે રૂપિયા નવ લાખ પુરા આપવામાં આવશે.

:: રાજીનામું ::

પેટા કાયદા (૧૪)-૬ મુજબ નિવૃત્ત થયેથી કે અન્ય તાલુકામાં કે જીલ્લા ફેરબદલી થવાથી સભાસદ આપોઆપ રદ થશે.બદલી નાં સંજોગોમાં શેર સર્ટીફિકેટ સાથે નિયત નમૂનામાં અરજી કરી તરત જ રાજીનામું આપવાનું રહેશે. બદલીની તારીખ અથવા છુટા થયા તારીખના દિવસથી બચતો પરનું વ્યાજ કે મૃત્યુ કે અન્ય કોઈ પણ જાતના લાભ મળવા પાત્ર રહેશે નહિ.નિવૃત્ત થયેલ સભાસદ માટે સભાસદને નિવૃત્ત તારીખથી મૃત્યુ સહાય કે અન્ય કોઈપણ પ્રકારનાં લાભ મળવા પાત્ર થશે નહિ, પરંતુ ફક્ત બચતો પર જે તે વર્ષમાં જ નિવૃત્ત થયેલ સભાસદને તે જ હિસાબી વર્ષના ૩૧ માર્ચ સુધીનું ડીવીડન્ડ મળવા પાત્ર થશે, ત્યારબાદ ફરજિયાત રાજીનામું આપવું પડશે. અને ત્યારબાદ જમા રહેલ બચતો પરનું કોઈપણ પ્રકારનું વ્યાજ ચુકવવામાં આવશે નહિ.

:: વસ્તુ ભેટ ::

વ્યવસ્થાપક મંડળ નક્કી કરે તે.....

:: કરજ ધિરાણ (લોન) ::

ફક્ત આપની જાણકારી અને અમલ માટે : પેટા કાયદા મુજબ જો કરજદાર કરજની રકમ ભરપાઈ ન કરે તો કોઈપણ સંજોગોમાં બાકી પડતી તમામ રકમ જામીનોએ જ ભરવાની હોય છે, જો જામીનો પણ તે રકમ ભરપાઈ ન કરી શકે તો મંડળી ત્રણેય ઉપર કાયદેસરની કાનુની કાર્યવાહી કરી શકે છે.

ઘી કેમ્બે તાલુકા પ્રાયમરી ટીચર્સ કો-ઓ. સોસાયટી લિ. ખંભાત.



વ્યવસ્થાપક મંડળ

નામ: પટેલ કિરીટભાઈ શનાભાઈ
હોદ્દો: પ્રમુખશ્રી

શાળા: આચાર્યશ્રી, રાલેજ પ્રા.શાળા
મો.૯૭૨૬૮૬૪૦૦૯

કારોબારી સભ્યો



નામ: જયેન્દ્રસિંહ સામંતસિંહ સિંઘા
હોદ્દો: ઉપપ્રમુખશ્રી
શાળા: બાજીપુરા-કલમસર, પે.સેન્ટર
મો.૭૦૪૩૫ ૫૪૬૮૯



નામ : પુનમભાઈ અંબાલાલ પ્રજાપતિ
હોદ્દો: સભ્યશ્રી
શાળા: જલસણ-જલસણ, પે.સેન્ટર
મો.૯૫૫૩૭ ૨૦૦૧૯



નામ: કમલેશભાઈ ડાહ્યાભાઈ પ્રજાપતિ
હોદ્દો: માનદમંત્રીશ્રી
શાળા: પાંદડ-પાંદડ, પે.સેન્ટર
મો.૯૮૭૯૫ ૫૮૭૧૧



નામ: ભાઈલાલભાઈ હરમાનભાઈ ઠાકોર
હોદ્દો: સભ્યશ્રી
શાળા: હારિનાથ-પીપળોઇ, પે.સેન્ટર
મો.૯૮૨૪૪ ૮૩૮૮૦



નામ: વિમળાબેન રતનસિંહ સોલંકી
હોદ્દો: (મહિલા અનામત)
શાળા: રત્નેશ્વર, પે.સેન્ટર
મો.૯૬૦૧૨ ૮૦૫૮૪



નામ : અરવિંદભાઈ હિંમતભાઈ રાઠોડ
હોદ્દો: સભ્યશ્રી
શાળા: માલુ-સાયમા, પે.સેન્ટર
મો.૯૭૨૫૭ ૩૯૭૯૭



નામ: મનુભાઈ નગીનભાઈ જયરવાલ
હોદ્દો: સભ્યશ્રી
શાળા: પાંદડ, પે.સેન્ટર
મો.૮૧૪૦૦ ૦૫૭૭૮



નામ: અરવિંદભાઈ લાલજીભાઈ ચૌહાણ
હોદ્દો: સભ્યશ્રી
શાળા: નવી માલાસોની-જીણજ, પે.સેન્ટર
મો.૮૨૩૮૮ ૦૪૭૫૨



નામ: મનુભાઈ અંબાલાલ પટેલ
હોદ્દો: સભ્યશ્રી
શાળા: કોઠિયાવર્ગ-ઉદેલ, પે.સેન્ટર
મો.૯૯૧૩૮ ૨૯૯૫૫



નામ: ભાનુભાઈ વિક્રમભાઈ ચૌહાણ
હોદ્દો: સભ્યશ્રી
શાળા: ગુડેલ-ગુડેલ, પે.સેન્ટર
મો.૮૨૩૮૯ ૬૧૧૫૫



નામ: પરેશકુમાર રાવજીભાઈ પટેલ
હોદ્દો: સભ્યશ્રી
શાળા: સામરખા-નગરા, પે.સેન્ટર.
મો.૯૯૭૪૨ ૮૩૭૦૨



નામ: નદીમહુસેન ગાંડાભાઈ હેમોત્રા
હોદ્દો: સભ્યશ્રી
શાળા: અકબરપુર બ્રાન્ચ-૯, પે.સેન્ટર
મો.૯૭૨૫૭ ૬૮૦૨૮



નામ: અનુભાઈ જોટાભાઈ વેગડા
હોદ્દો: સભ્યશ્રી
શાળા: બ્રાન્ચ-૧ તાલુકા શા., પે.સેન્ટર
મો.૯૯૭૮૧ ૫૯૯૭૪



નામ: બાબુભાઈ ખાનાભાઈ મકવાણા
હોદ્દો: સભ્યશ્રી (અ.જા.અનામત)
શાળા: વટાદરા-વટાદરા, પે.સેન્ટર
મો.૯૫૩૭૩ ૮૧૨૦૧



નામ: વિક્રમભાઈ અંબાલાલ પટેલ
હોદ્દો: સભ્યશ્રી
શાળા: છતરડી-કાણીસા, પે.સેન્ટર.
મો.૯૪૨૯૩ ૬૭૩૬૮



નામ: નવીનભાઈ ગુમાનભાઈ સુરિયા
હોદ્દો: સભ્યશ્રી (અ.જા.અનામત)
શાળા: બ્રાંચ નં-૯, પે.સેન્ટર
મો.૯૮૨૪૪ ૮૩૮૮૦

ફિક્સ ડીપોઝીટ

- ફિક્સ ડીપોઝીટ ૧ વર્ષ માટેજ નાણાંની જરૂરીયાત મુજબ લેવામાં આવશે તા.૦૧-૧૦-૨૦૨૦ પછી ફિક્સ ડીપોઝીટ પર નો વ્યાજ દર ૭% જ કરવામાં આવેલ છે.
- ફિક્સ ડીપોઝીટ પર વ્યાજ દર વાર્ષિક ૭% રહેશે, પરંતુ કોઈ સંજોગોમાં અધવચ્ચે ફિક્સ નાણાં ચૂકવવાના થાય તો ૩% વ્યાજ મળવા પાત્ર થશે.
- તે મુજબ ૦ થી ૩ માસ માટે ફીક્સ ડીપોઝીટ માટે ૦% વ્યાજ
- ૩ માસ થી ૧૧ માસ ૨૯ દિવસ સુધી ૩% વ્યાજ જ મળવાપાત્ર થશે.
- ફિક્સ ડીપોઝીટ પર વ્યાજ પુરા માસનું જ ચૂકવવામાં આવશે વધતા દિવસોનું વ્યાજ મળવા પાત્ર થશે નહિ એટલે કે દા.ત. ૫ તારીખે પાકતી ફિક્સ ડીપોઝીટ ૪ તારીખે ઉપાડે તો ગત માસની ૫ તારીખ સુધીનું જ વ્યાજ મળવા પાત્ર થશે.

મંડળીનું પોતાનું મકાન (ઓફિસ) ખરીદવા બાબત

હાલ કોરોના બિમારી મહામારીને કારણે મંદી ચાલે છે, વહીવટી સરળતા ખાત નાણાંની ઉપલબ્ધી અને રજીસ્ટાર સાહેબની મંજૂરી મુજબ જો યોગ્ય કિંમતમાં મંડળીનું પોતાનું મકાન વેચાણ મળે તો ખંભાત અથવા આજુબાજુમાં પોતાનું મકાન રાખવું જે માટે રજીસ્ટાર સાહેબની મંજૂરી લેવાની રહેશે.

નોંધ : વાર્ષિક હિસાબ મળ્યે આપ કોઈપણ સભાસદને હિસાબ અંગે જાણકારી મેળવવી હોય તો મંડળીની ઓફિસે હિસાબ મળ્યા પછી ના શનિવારે રૂબરૂ મંત્રીશ્રી ને આવી મળી માહિતી મેળવી લેવી.

● સ્થાનિક ઓડીટરની નિમણુંક ●

હિસાબો તપાસવા અને વહીવટી બાબતોનું ધ્યાન રાખવા દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે ૨૦૨૧ -૨૨ માટે સ્થાનિક ઓડીટર તરીકે..(૧) શ્રી વિજયસિંહ વખતસિંહ ગોહિલ (૨) શ્રી રણજીતસિંહ પ્રભાતસિંહ રાઠોડ

- બાકીના નીચેના રેગ્યુલર કામોને બહાલી આપવામાં આવી
- ગત સભાના પ્રોસીડીંગ ને બહાલી આપવા બાબત
- વર્ષ ૨૦૨૦-૨૦૨૧ નાં હિસાબો મંજૂર કરવા
- સ્ટાફ બોનસ બે પગાર મંજૂર કરવા બાબત
- આંતરિક ઓડીટ કરાવવું
- ઓડીટ નોટ નું વાંચન

ચાલુ વર્ષ લોન પર ૮% જ વ્યાજ લેવાનું નક્કી કરવામાં આવેલ છે, જેથી ૧૪૦૦૦૦/- ની લોન પર એક વર્ષ માં ૧૪૦૦૦/- અને પાંચ વર્ષે ૭૦૦૦૦/- જેટલો ફાયદો થશે. ખુબ ખુબ આભાર.....



શ્રી જયેન્દ્રસિંહ સામંતસિંહ સિંઘા
ઉપ પ્રમુખશ્રી Mob : 9904999396

લિ.
ધી કેમ્બે તાલુકા પ્રાથમિક
ટી.કો.ઓ.સો.લિ, ખંભાત.



શ્રી કિરીટભાઈ શનાભાઈ પટેલ
પ્રમુખશ્રી Mob : 9726864009